
 

 
 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, reúne-se este Legislativo na Sala 

de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da Segunda Reunião 

Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador 

Marcelo Rodrigues de Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número 

regimental, declarou abertos os trabalhos. O Vereador Fábio Pereira Vieira, pela ordem, 

solicita ao Senhor Presidente, um minuto de silêncio pelo falecimento do grande amigo 

Wilson do Poço da Pedra. Prosseguindo o Presidente determina que se faça a chamada 

nominal dos vereadores, observando a presença de todos. Dando sequencia ao Pequeno 

Expediente, é feito leitura de comunicação de data e local de realização de Concurso Público 

– Edital nº 01/2019- Prefeitura Municipal. Publicação de  Projetos de Lei Legislativo nº 

05/2020 -  Altera a Lei Municipal nº 1.584/2010 que “Define a zona de expansão urbana do 

Distrito de Conceição de Ibitipoca e dá outras providências.  Proposta de Emenda à Lei 

Orgânica do Município  de Lima Duarte nº 01/2020 – Altera a Lei Orgânica do Município 

de Lima Duarte para instituir o orçamento impositivo e dispor sobre a execução orçamentária 

e financeira da programação incluída por emendas individuais do Legislativo no Orçamento 

Anual; Projetos de Lei do Executivo nº 01/2020 – Dispõe sobre autorização ao Poder 

Executivo Municipal a dar em cessão de uso, bem imóvel do domínio público municipal; nº 

02/2020 – Dispõe sobre a criação do sistema de controle interno do Departamento Municipal 

de  Água e Esgoto de Lima Duarte, institui gratificação mensal no que menciona;  nº 03/2020 

– Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2020 no valor R$ 

3.987.206,43 e dá outras providências.  Prosseguindo com o Grande Expediente é feito 

leitura de Indicação nº 12/2020 - ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,  Geraldo Gomes de Souza 

que determine ao setor compete a construção de um bueiro depois da quadra na Rua da Cachoeirinha, 

bem como um bueiro também na Rua da Cachoeirinha perto do Bar do Firma. Vereador Donizete 

Martins Aguiar. . Colocada em discussão e votação é aprovada com dez votos a favor e 

nenhum contra; Indicação nº 13/2020 -  ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,  Geraldo Gomes 

de Souza que determine ao setor compete jogar 2 caminhões de saibro no morro do Firma e Zé Alves 

que está sem condições de subida de condução para buscar as crianças para a escola e, no local tem 

10 crianças. Vereador Donizete Martins Aguiar. Colocada em discussão e votação é aprovada 

com dez votos a favor e nenhum contra; Indicação nº 14/2020 - ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal,  Geraldo Gomes de Souza que determine ao setor compete jogar saibro na estrada da 

Serrinha e colocar tampa nos bueiros do Distrito de Conceição de Ibitipoca.  Vereador Donizete 

Martins Aguiar. Colocada em discussão e votação é aprovada com dez votos a favor e 

nenhum contra. A seguir é feito leitura de parecer em conjunto das Comissões de Legislação 

e Justiça, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei Legislativo nº 01/2020 

- Dispõe sobre a fixação dos subsídios do prefeito e vice prefeito do município de Lima 

Duarte, para o quadriênio 2021 a 2024.  Colocado em discussão e votação é aprovado com 

nove votos a favor e  um contrário; Leitura de parecer em conjunto das Comissões de 

Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei Legislativo 

nº 02/2020 - Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos secretários do município de Lima 

Duarte, para o quadriênio 2021 a 2020; Colocado em discussão e votação é aprovado com 

nove votos a favor e um contrário. Leitura de parecer em conjunto das Comissões de 



 

 
 

Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei Legislativo 

nº 03/2020 - Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual dos subsídios dos vereadores;  

Colocado em discussão e votação é aprovado com nove votos a favor e  um contrário. Leitura 

de parecer em conjunto das Comissões de Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas ao Projeto de Lei Legislativo nº 04/2020 - Dispõe sobre a concessão de 

revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos municipais do Poder Legislativo. 

Colocado em discussão e votação é aprovado com dez votos a favor e nenhum contrário. 

Leitura de parecer em conjunto das Comissões de Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento 

e Tomada de Contas ao Projeto de Lei Legislativo nº 11/2020 –Dispõe sobre denominação 

de logradouro público no perímetro urbano. Colocado em discussão e votação é aprovado 

com dez votos a favor e nenhum contrário. O Presidente deixa a Palavra Livre e o Vereador 

Rogério, cumprimentando a todos  solicita a Secretaria de Turismo, que passe comunicação aos 

taxistas, para que os mesmos saibam onde será alocado o ponto de taxi no período de carnaval.  

Continua informando que foi ao encontro do Deputado Duarte Bechir  que irá liberar uma emenda 

de 60 mil destinada a saúde e deverá  ser liberada até o meio do ano. Outro ponto é cobrança 

relacionadas ao esporte: solicita o envio de oficio para a secretaria de esportes para que a mesma 

possa planejar os esportes da cidade. Prosseguindo, o Vereador Rogério informa que em visita a 

comunidade de a Pirapitinga, recebeu um abaixo assinado referente a prestação de serviços da 

empresa “Vimara”, que não está prestando  serviço de qualidade, onde o ônibus está indo somente 

uma vez por mês. Solicita esclarecimentos em relação à balança da cidade, pois a referida ainda não 

foi montada e os produtores estão sendo prejudicados. O Vereador João Batista cumprimentando a 

todos, inicia falando sobre a necessidade de renumerar as residências da Rua Rosaura Moreira 

Tavares, onde a numeração está desorganizada. Fala sobre o projeto onde o prefeito fará um credito 

suplementar de 3 milhões, e que esse crédito será para melhoria das vias públicas, sugere ainda que 

seja feito  melhorias na Rua Sebastião Vital Neves, onde é necessário uma intervenção.  Solicita a 

regularização do Bota Fora. Deseja felicitações na festividade do carnaval. O Vereador Marcelo fala 

sobre a necessidade de enviar  oficio para que a defesa civil venha esta casa para esclarecer os 

trabalhos que serão e estão sendo realizados, solicita também que outro oficio seja enviado, para que 

essas solicitações de acrescentamento de serviços a serem alocados no superávit sejam esclarecidas. 

O Vereador João Batista concorda sobre a necessidade desses esclarecimentos. O Vereador Walter 

cumprimenta a todos e solicita  requerimento para que o Prefeito possa dar  assistência ao posto de 

Laranjeiras que necessita de reparos que devem ser feitos antes do início da construção do poço 

artesiano.  Outra solicitação é referente a ambulância da Santa Casa, que está em péssimas condições 

de uso. Solicita ainda sobre as estradas, onde tratores estão sendo necessários para que caminhões de 

leite cheguem até o destino. Outra solicitação é referente a estrada que vai até o Sabor da Serra, a 

mesma necessita de uma manutenção urgente. Conclui que a balança faz muita falta para os 

produtores, assim como o trator que está parado no pátio e não está sendo utilizado pelos produtores. 

O Vereador Marcelo concorda com o Vereador Walter sobre as estradas e confirma a fala sobre a 

ambulância, solicitando uma atenção do Senhor Secretário de saúde. O Vereador Jerônimo 

cumprimenta a todos, parabeniza a secretaria de turismo pela alocação dos banheiros químico e 

solicita segurança no bloco de bar em bar. O Vereador Fabio cumprimenta a todos, solicitando a 

manutenção de um cano que vai para a caixa d’água, pois o mesmo pode vir a dar problemas no 

Bairro  Vila Belmiro. Solicita alguma atitude referente ao cemitério, onde não se tem mais lugar 

adequado para o sepultamento. Informa ainda que os ônibus para Orvalho e Vila São Geraldo não 

foram cortados, continuam normalmente. Parabeniza o DEMAE, pelo serviço prestado no Bairro 



 

 
 

Poço da Pedra. Solicita um bueiro na Rua Maria Valéria e comenta sobre a estrada de Ibitipoca onde 

está sendo feito  manutenção de forma paliativa, mesmo com as chuvas não dando trégua. Vereador 

Fábio comenta que é necessário regularizar as saídas d’água, onde não estão funcionando 

adequadamente. Conclui falando sobre a Quadra de Esportes Joaquim Delgado que tem uma casa ao 

lado e solicita que a secretaria de esportes coloque uma tela para que as atividades escolares não 

causem prejuízos e nem atrapalhe o convívio da casa supracitada. O Vereador José Jayme 

cumprimentando a todos, solicita ao secretário de obras que dê assistência à Rua São José, onde caiu 

um barranco e está causando prejuízos aos moradores, solicita também que o DEMAE  atenda a rua 

em Frente a Telemig, onde um “bloquete” está “afundando” e pode causar transtornos. O Vereador  

Walter solicita que seja dado atendimento à Rua Belo Horizonte, onde  tem um buraco que está 

causando transtornos aos moradores, parabeniza ao Renato pelos paliativos às estradas que vão para 

o Mogol.  O Vereador Mario Junior cumprimentando a todos, informa que o município está 

aguardando a autorização da Vigilância Sanitária para realizar as reformas nos postos de saúde, 

conforme as necessidades. O Vereador Geraldo Fonseca cumprimenta a todos, informa que comunga 

de todas as reclamações dos vereadores e deseja um belíssimo carnaval a todos. O Vereador 

Marcelo informa que os trabalhos desta casa serão retomados no dia 27 de fevereiro e que a 

Policia Militar fará uso da sede da câmara para os trabalhos de monitoramento do carnaval. 

Parabeniza o Tenente Odair pela responsabilidade em estar à frente da segurança desta 

cidade, deseja boa sorte a todos, e um belíssimo carnaval aos foliões.  Nada mais havendo a 

tratar, encerra-se esta reunião, lavra-se ata que, se conforme assinada pelos edis presentes 

.Lima Duarte, MG, 17 de fevereiro/2020. 

 

 


